Hallefors BK

Simultan 2020-03-10

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 24. Medel: 167.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par  Poéng % Namn MID Klubb
1 13 256.0 76.19  Thomas Anger - Bengt Karlsson 4068 14277  Hallefors BK
2 11 228.0 67.86  Johan Karlsson - Pierre Berg 32229 3687 Hallefors BK
3 14 193.0 57.44  Dennis Stephansen - Tommy Wilhelmsson 4055 42453  Hallefors BK
4 7 177.8 52.92  Dan Allvin - Jonny Lank 23982 84395  Hallefors BK
5 5 175.6 52.27  Roland Axelsson - Walter Hogberg 60773 60775  Hallefors BK
6 6 1745 51.95  Sven Gustavsson - Marianne Hogblad 23844 81737  Hallefors BK
7 4 171.3 50.97  Peter Nemez - John-Olov Krohn 89797 4064 Hallefors BK
8 15 167.0 49.70  Torbjorn Strém - Per-Olof Bergstrom 32232 32227  Hallefors BK
9 12 163.6 48.70  Gun-Britt Andersson - Suzanne Carlstedt Maiden 81735 64079  Hallefors BK
10 16 161.0 47.92  Curt Andersson - Jérgen Wikman 13469 32238  Hallefors BK
11 10 151.6 45.13  Sabina Wilhelmsson - Linda Wilhelmsson 67636 42454  Hallefors BK
12 17 151.0 44,94  Ann Persson - Pernilla Fors-Nemez 32228 89796  Hallefors BK
13 8 147.3 43.83  Ake Sandstrém - Gunilla Gustafsson 89804 64075 Hallefors BK
14 2 140.7 41.88  Vilgot Wetterskoog - Lars Wetterskoog 64145 64144  Hallefors BK
15 3 139.6 41.56  Ulla Carlsson - Maria Erninge 91144 81736  Hallefors BK
16 9 134.2 39.94  Astrid Tengelin - Ronny Thanberg 64076 51103  Hallefors BK
17 1 115.6 34.42  Rita Sander - Rolf Sander 30038 28455  Hallefors BK
1 4109863 Basta kontrakt 2 497 Basta kontrakt 3 4 Kn76 Basta kontrakt
Nord v 1065 6¢ O =-920 Ost v K1043 ANT S =630 Syd v74 3v V =-140
Ingen + 109 NS + E1076 ov + D105
#1053 & ¢ v & NT #EKD & ¢ v & NT #EKn986 & ¢ v & NT
4752 4« EKDKn4 N8 17 22 4 EDKN1043 45 N 8 9 107 10 492 4 KD108 N7 6 456
v Kn87 vE4 S817 22 v5 v D976 S 9 10108 10 vEKn1053 vKD S76 455
¢+ Kn8754 ¢ EKD6 O 4 124 1111 | #Kn842 +D9 043353 ¢ Kn7 498432 067977
»E6 282 V 4 114 1111 | %82 #Kn109754 V 4 3 3 5 3 #KD32 »104 V67977
.- & K862 « E543
v KD932 v EKn82 v 9862
32 + K53 + EK6
#KDKn974 *63 *75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 8 44 O-1 *K 50 140 00|13 1 3NS+1 ¢4 630 140 00|13 2 3NO-1 ¢A 100 13.0 1.0
13 1 5¢ V+1 v6 -420 120 20| 7 3 4vS= #2 620 11.0 3.0|16 7 3NO-1 v5 100 13.0 1.0
6 16 44 O+1 &K -450 80 6.0|14 8 4v S= A 620 11.0 3.0| 8 4 Pass 8.0 6.0
10 5 54 O= *K -450 80 60| 6 16 3v S= %2 140 80 6.0| 9 14 Pass 8.0 6.0
15 2 44 O+l %] -450 80 6.0|15 2 4¢ N= 45 130 6.0 8.0[10 17 Pass 8.0 6.0
7 3 54aDO= &K -650 3.0 11.0| 9 17 4vy N-1 *4 -100 3.0 11.0|15 3 1lv V= 46 -80 4.0 10.0
9 17 54D O = &K -650 3.0 11.0|10 5 4vy N-1 a5 -100 30 11.0|11 6 3#N-2 vK -100 20 120
12 11 6NO +1 v2 -1020 0.0 14.0|12 11 3¢ S-3 v5 -300 0.0 140| 1 12 INV+1 *6 -120 0.0 14.0
- 4 71| - 4 71| - 5 7.3
4 4104 Basta kontrakt 5 » E863 Basta kontrakt 6 & EDKn52 Basta kontrakt
Vast v KDKn106 24 V =-110 Nord vKD108763 5¢ O D-3500 Ost v EKn 44 S =420
Alla +E76 NS .- ov + Kn763
#872 & ¢ v & NT «D3 & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT
4 K752 4 Kn986 N75857 4 D105 497 N 4 4 10108 a74 4 K8 N 4 4 8 104
v 94 v 85 S75857 v5 v94 S 45 10108 vD932 v107 S 4 4 8 104
+ 10852 ¢ KDKn9 O6 8586 ¢ Kn753 ¢ KD986 078222 + D108 ¢ EK954 079526
#ED3  &KKn5 V68586 #EKKNn75 #10982 V78222 #K987 #D1052 V795286
«ED3 & KKn42 # 10963
vE732 v EKn2 v K8654
+43 + E1042 2
#10964 *64 *E64
Par  Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
1 12 2v N= ¢+K 110 140 00| 2 1 4¢vN+1 +K 650 11.0 3.0| 4 15 44 N+1 vT 450 140 0.0
8 4 Pass 90 50|12 7 4v N+1 v4 650 11.0 3.0|12 7 3NO-3 3 300 12.0 2.0
10 17 Pass 9.0 50|13 3 44 S+l v5 650 110 3.0(16 8 24 N+3 ¢A 200 10.0 4.0
11 6 Pass 90 50|14 10 4v N+1 +K 650 11.0 3.0| 2 1 34N+1 ¢A 170 70 7.0
16 7 Pass 90 50| 9 5 4vyN= T 620 6.0 80[13 3 34 N+1 ¢A 170 70 7.0
15 3 2¢ O= v2 -90 40 10017 11 5#V-3 4A 150 40 100| 9 5 34 N= ¢A 140 2.0 120
9 14 3vy N-1 + K -100 20 120| 4 15 6v N-2 &T -200 1.0 13.0|14 10 24 N+1 vT 140 20 120
13 2 24 V= vK -110 0.0 140|16 8 44 S-2 SA -200 1.0 13.0|17 11 34 N= ¢A 140 20 120
- 5 73| 6 - 7.3 6 - 7.3
7 4 ED753 Basta kontrakt 8 a7 Basta kontrakt 9 D43 Basta kontrakt
Syd v 962 74V D-51400 |Vast v KD962 44 N =130 Nord v DKn97 6¢ O =-1370
Alla + KD Ingen + E92 ov + Kn63
#Kn43 & ¢ v & NT #DKn42 & ¢ v & NT #1065 & ¢ v & NT
4 K10 464 N5 9 5 128 4 EKn106 & KD5432 N 104 9 3 5 4K982 46 N41354
vD105 vKKn73 S5 9 5 128 v 83 v Kn5 S 104 9 3 5 v 103 v EK862 S41354
49876 ¢ 105 082612 ¢ Kn874 ¢ D1063 O3 8386 +D1072 ¢ EK85 O 9 12108 9
#KD107 #E9862 V82612 *EK9 *6 V38386 #K98 *E32 vV 9 12108 9
4 Kn982 498 4 EKn1075
vE84 vE1074 v54
¢ EKn432 + K5 +94
*5 #108753 #DKn74
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
13 4 44 N= v3 620 140 00|15 5 44 0-2 v4 100 140 00| 4 3 3NO-1 aJ 100 11.0 3.0
10 6 34 N+3 46 230 11.0 3.0| 3 2 4aV-1 ¢ A 50 9.0 50|10 16 4v O-1 «Q 100 11.0 3.0
16 9 34 N+3 v7 230 11.0 3.0[/10 6 44 V-1 v2 50 90 50|13 5 50 0-1 &7 100 11.0 3.0
3 2 24 N+3 «A 200 6.0 80|13 4 4a4V-1 vK 50 90 50|15 6 4v0O-1 «4 100 11.0 3.0
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14 11 34 N+2 T 200 6.0 80|14 11 44 0-1 vA 50 9.0 50|17 1 2¢ O+2 &7 -130 6.0 8.0
15 5 34 N+2 ¢T 200 6.0 80| 1 8 5¢N-1 &K -50 3.0 11.0|14 12 34 S-4 v3 -200 4.0 10.0
1 8 2¢S+1 K 110 20 12016 9 5v N-1 aK -50 3.0 11.0|11 7 3NV= *5 -600 20 120
17 12 34 N-1 *T -100 0.0 14.0|17 12 34 V= v2 -140 0.0 140| 2 9 3NV+2 v7 -660 0.0 14.0
7 - 7.4 7 - 7.4 - 8 6.1
10 4 EKn4 Basta kontrakt 11 4 D43 Basta kontrakt 12 4 K964 Basta kontrakt
Ost vD 2NT N =120 Syd v DKn 4v SD-1-100 Vast v EKn 3NT N =600
Alla + KKn1064 Ingen 410543 NS + K7654
#K1052 & ¢ v & NT #EDKn3 & ¢ v & NT »K8 & ¢ v & NT
28753 4D6 N7 9588 « EKn1072 4 K986 N6 89 46 a72 » EKn853 N9 99909
v742 vKKn1083 S 7 9 5 8 7 vE76 v54 S589 46 vK1076 v93 S999 99
¢E9 ¢ 875 06 47 44 ¢+ Kn ¢ K972 075496 ¢E1098 ¢ D2 04 44 44
#Kn973 #ED6 V64744 #9875 *K106 V7549€6 £962 2Kn743 V44444
& K1092 a5 «D10
v E965 v K109832 v D8542
+ D32 + ED86 ¢ Kn3
*84 *42 #ED105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 7 14 S+2 v3 140 140 00|12 8 4v S= A 420 140 00|13 6 4v S= 2 620 140 0.0
2 9 3¢ N+1 «Q 130 90 50|14 1 2vS+2 +J 170 120 20| 5 4 3NN= +4 600 120 2.0
13 5 3¢ N+1 ¢7 130 90 50|13 6 2vN= 46 110 100 40|12 8 2NS+1 9 150 10.0 4.0
14 12 2¢ N+2 v8 130 90 50| 5 4 4eV-1 vQ 50 60 80|14 1 2NN= 8 120 8.0 6.0
17 1 3¢ N+1 A 130 90 50|15 7 34V-1 vQ 50 6.0 80| 2 17 3NN-1 43 -100 4.0 10.0
10 16 3v O-1 42 100 4.0 10.0|16 11 4e V-1 vJ 50 6.0 80| 3 10 2NN-1 43 -100 4.0 10.0
4 3 24 S-1 v2 -100 20 12.0| 2 17 4v S-1 +J -50 20 12015 7 3NN-1 *4 -100 4.0 10.0
15 6 24S-2 v2 -200 0.0 14.0| 3 10 24 V+1 *A -140 0.0 14.0|16 11 3NN-2 43 -200 0.0 14.0
- 8 61| - 9 56| - 9 5.6
13 & KKn43 Basta kontrakt 14 4 DKn63 Basta kontrakt 15 aD Basta kontrakt
Nord vD109842 ANTOD-2500 |Ost v32 7NT O =-1520 |Syd v DKn53 34 V =-140
Alla + K5 Ingen + K8762 NS ¢ EKKn74
*4 & ¢ v & NT *87 & ¢ v & NT *K65 & ¢ v & NT
97 » 85 N4 5 6 105 54 » EK1087 NOS5010 « EK10654 4972 N597 45
v K73 v EKn65 S 45 6 105 v EKD4 v Kn876 S05010 v K7 vE1082 S597 45
¢ EDKn2 +983 0886 38 ¢ES5 +103 O 137 131213 +D3 +102 074596
#KDKn6 #E1082 V77628 #ED1064 #KKn V 137 131213 #Kn98 #D1073 V84696
« ED1062 492 & Kn83
v- v 1095 v 964
+ 10764 + DKn94 49865
#9753 #9532 *E42
Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
14 2 5¢ V-4 «4 400 140 00|17 3 44 0+1 9 -450 140 0.0| 2 10 4¢ N= 9 130 13.0 1.0
1 9 3NO-2 ¢4 200 11.0 3.0|16 12 4v V+2 8 -480 120 20|14 3 3¢ N+1 42 130 13.0 1.0
16 12 3NV-2 43 200 11.0 3.0|14 2 49 0O+3 +Q -510 90 50|16 1 2¢ N+1 47 110 10.0 4.0
15 8 24 S+1 K 140 80 60|15 8 4vO+3 ¢4 -510 90 50|17 4 34V-1 v2 50 8.0 6.0
6 5 24 S= K 110 6.0 80| 6 5 6NV= 2 -990 6.0 80| 5 12 24 V= ¢ A -110 4.0 10.0
4 11 3NV-1 v2 100 30 110 1 9 6vyO+1 +Q -1010 20 120| 7 6 24 V= ¢ A -110 4.0 10.0
17 3 2v V-1 «3 100 3.0 110| 4 11 6vyO+1 +Q -1010 20 120|115 9 24 V= ¢ A -110 4.0 10.0
7 13 3# 0= LY -110 0.0 140| 7 13 6y O+1 +Q -1010 20 12.0| 8 13 24 V+1 ¢ A -140 0.0 14.0
- 10 63| - 10 63|11 - 9.5
16 4 D942 Basta kontrakt 17 4 D1096 Basta kontrakt 18 4 E52 Basta kontrakt
Vast v76 5¢v N D -2-300 Nord vD10 3v O =-140 Ost v Kn103 3¢ O =-110
oV ¢ KKn954 Ingen 410962 NS + Kn65
#105 & ¢ v & NT #D105 & ¢ v & NT #8743 & ¢ v & NT
« K763 «4EKN1085 N 6 4 9 3 4 4E85 4KKn32 N6 7 455 104 873 N547 86
vE v D93 S6 4924 vK864 v9753 S6 7 455 v 86 v E542 S54886
+D10872 ¢ E3 07 9 4 109 ¢843 ¢ E7 0769 838 ¢ EK1042 ¢ 987 08 9556
#932 *KD4 V78 4108 #EK7  #832 V7692838 #EKn62 #D105 V89556
a- a74 » KDKn96
v KKn108542 v EKn2 v KD97
+6 ¢ KDKn5 +D3
#EKn876 *Kn964 *K9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
512 2NO-3 vJ 300 140 00| 4 14 3v V-1 +6 50 120 20| 4 14 34 S= ¢K 140 9.0 5.0
15 9 44DO-1 v2 200 120 20| 6 1 2NO-1 2 50 120 20| 6 1 34 S= ¢A 140 9.0 5.0
2 10 3y S= 43 140 100 40|13 9 340-1 +K 50 120 20|13 9 34 S= ¢A 140 9.0 5.0
7 6 5vDS-1 &K -100 6.0 80|15 10 2¢ S-2 *A -100 70 7.0[(15 10 24 S+1 ¢A 140 9.0 5.0
14 3 4vS-2 46 -100 6.0 80|17 5 INS-2 v4a -100 70 7.0[16 2 34S= ¢A 140 9.0 5.0
16 1 4vDS-1 4K -100 6.0 80| 8 7 2vO+1 a7 -140 3.0 11.0|17 5 24 S+1 ¢A 140 9.0 5.0
8 13 44 O= *A -620 10 130(16 2 2y V+1 *5 -140 3.0 11.0| 8 7 4e V-1 & A 50 20 120
17 4 44 V= *7 -620 10 13.0( 3 11 2vy V+2 2 -170 0.0 14.0| 3 11 3¢ V= s A -110 0.0 14.0
1 - 9.5 - 12 6.8 - 12 6.8
19 4 K5 Basta kontrakt 20 4 DKn84 Basta kontrakt 21 4 EK974 Basta kontrakt
Syd v Kn532 5v V =-650 Vast v EKD4 3¢ N =110 Nord v DKn5 54 N =650
oV ¢ E6542 Alla + 8632 NS ¢ E7
#DKn & ¢ v & NT »5 & ¢ v & NT *K73 & ¢ v & NT
o E «DKn8762 N 8 6 2 5 3 462 » EK107 N596 86 D108 463 N 108 10119
vK8764 vED109 S$86 253 v107632 85 S596 77 v 84 vE1073 S 108 10119
¢1073 K9 O5 6 118 8 ¢ 97 ¢ K54 084756 ¢ KD32 +¢10984 035111
#K1083 9 V56 118 8 #EKD6 #9732 V74755 #8652 #Kn94 v3is5111
410943 4953 & Kn52
v- v Kn9 v K962
+ DKn8 ¢ EDKn10 + Kn65
#E76542 #Kn1084 #ED10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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4 12 4v V-1 «Q 100 120 20| 7 2 INS+2 A 150 140 00| 8 3 44 N+2 vA 680 140 0.0
7 2 4v V-1 «Q 100 120 20| 4 12 INS+1 «A 120 90 50| 5 1 4eaN= vA 620 11.0 3.0
17 6 34 O-1 +Q 100 120 2.0|11 15 INS+1 A 120 9.0 50|13 11 44 N= ¢T 620 11.0 3.0
11 15 34 N-1 4Q -50 80 6.0|13 10 INS+1 «A 120 9.0 50|12 15 3NN= ¢4 600 6.0 8.0
13 10 24 O= ¢+ Q -110 6.0 80|16 3 INS+1 «A 120 90 50|14 6 3NN= T 600 6.0 8.0
5 14 3v V= *Q -140 40 100| 5 14 2¢ S+1 «Q 110 40 10016 4 3NN= v7 600 6.0 8.0
9 8 3vV+l ¢ A -170 20 120| 9 8 INS= *A 90 20 120|100 9 3NN-1 *T -100 2.0 120
16 3 4vO= *A -620 0.0 140|17 6 2NS-1 *A -100 0.0 14017 7 3NN-2 *T -200 0.0 14.0
-1 481 - 1 48| - 2 5.9
22 48 Basta kontrakt 23 4 KD105 Basta kontrakt 24 +Kn4 Basta kontrakt
Ost v 1032 3v SD-1-100 Syd v K63 ANT S =630 Vast v5 44 N D -2-300
ov + KKn54 Alla + E86 Ingen 49842
#E10982 & ¢ v & NT #K109 & ¢ v & NT #EKKn1095 & ¢ v &N
4 DKn95 & E632 N65756 486 «EKNn9743 N 107 9 5 10 4 863 s E N66 284
v K75 vKn9 S75856 vE9542 wKn S 106 9 5 10 v EK9764 vKnl102 S6 7284
¢+ E8 ¢ D10962 O6 85 86 ¢ Kn7 ¢ K9432 035483 ¢ DKn7 ¢ K65 O7 6 104 7
#KKn63 &D4 V6 8586 #7432 &5 V 35483 »3 #D87642 vV 76 104 7
4 K1074 a2 4 KD109752
v ED864 vD1087 v D83
+73 + D105 + E103
*75 #EDKnN86 »-

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 15 34 O-1 ¢7 100 11.0 3.0 6 2 3NN+2 43 660 13.0 10| 5 16 34 S= 3 140 140 0.0
13 11 34 V-1 A 100 11.0 3.0|11 10 3NN+2 3 660 130 10|15 1 5vDV-1 #A 100 120 2.0
14 6 24 V-1 v3 100 11.0 3.0| 5 16 3NN+1 ¢+2 630 80 6.0|11 10 44 S-1 vA -50 100 4.0
16 4 44 V-1 ¢4 100 11.0 3.0|15 1 3NN+1 49 630 80 60| 6 2 4v V= *K -420 70 7.0
17 7 24 V= *2 -110 6.0 80|17 8 3NN+1 ¢2 630 80 6.0|17 8 4v V= *A -420 70 7.0

5 1 264 V+l vT -140 3.0 11.0|12 13 3NS= v4 600 40 10.0|12 13 4v V+l *A -450 3.0 11.0

8 3 26 V+l *A -140 3.0 11.0| 9 4 34#S+1 48 130 20 120|14 7 4v V+l ] -450 3.0 11.0
10 9 24 V+2 +4 -170 0.0 140|14 7 34 S-3 48 -300 0.0 140| 9 4 4vyDV+1l & -690 0.0 140

- 2 59| - 3 58| - 3 5.8
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